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ЕКОЛОГІЗАЦІЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

На сайті Європейського Союзу у розділі «Офіс публікацій ЄС» оприлюднено
звіт експертів з реформування вищої освіти «Екологізація вищої освіти на
Західних Балканах, у сусідніх регіонах Сходу, Півдня та Центральної Азії:
стратегії, перспективи, дії».

Спільнота експертів HERE існує з 2007 року, її  місія – сприяти розбудові
потенціалу  закладів  вищої  освіти  у  третіх  країнах,  не  пов’язаних  з
програмою Erasmus+. Йдеться про регіони Західних Балкан (Албанія, Боснія
і Герцеговина, Косово і Чорногорія), країни  Східного сусідства (Вірменія,
Азербайджан,  Грузія,  Молдова,  Україна),  Південного  Середземномор’я
(Алжир,  Єгипет,  Ізраїль,  Йорданія,  Ліван,  Марокко,  Палестина,  Туніс)  і
Центральної  Азії  (Казахстан,  Киргизстан,  Таджикистан,  Туркменістан,
Узбекистан).  У  опублікованому  документі   йдеться  про  стратегії  та
політичні  дії  щодо  освіти,  розглядаються  заходи,  спрямовані  на
пом’якшення  наслідків  та  адаптацію до  загроз,  пов’язаних  зі  швидкою і
тривалою зміною клімату. Попередні обговорення (2021 року) показали, що
інтеграція екологічної та освітньої політики на національному рівні широко
варіюється:  від  високого  ступеня  взаємозв’язку  (пріоритети,  підкріплені
ефективним поширенням інформації та фінансовою підтримкою) до майже
повної відсутності перехресних посилань. Аналіз національно-визначених
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внесків  у  рамках  Паризької  угоди  про  зміну  клімату  (2015),  зроблених
третіми  країнами  поза  програмою  Еразмус+,  засвідчує:  деякі  країни
відводять вищій освіті чітку роль, тоді як інші, схоже, повністю ігнорують її
потенціал. Експерти поділили країни на три групи: ті, де на національному
рівні  не  існує  помітного  перехресного  зв’язку  між  стратегіями  у  сфері
охорони довкілля та вищої освіти;  ті,  де ці  стратегії  пов’язані  непрямим
чином і де бажано більш чітко сформулювати їх; і ті, де стратегії у сфері
охорони довкілля та вищої освіти є активними і взаємно підсилюють одна
одну. На жаль, у системах вищої освіти 22-х досліджених країн не існує
чітко вираженого загального стандартного рівня готовності до кліматичних
дій, хоча багато окремих інституцій налаштовані на розвиток «зеленого»
профілю та задоволення потреб «зеленого» ринку праці.
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